ETKINLIK&TEST
PROBLEM COZME

1. Gorkem, mutfakta annesine yardim
etmek icin yumurtalan tasimak istedi. Bir
tabakta 10 yumurta vardi. Yumurtalarin
4 tanesi dustip kirildi. Tabakta kac

yumurta kalmistir?

2. Bir toplama isleminde 6. Toplananlarindan biri 8, digerinin
toplananlardan biri 8 ve toplam 7 oldugu bir toplama isleminde
12 olduguna gére verilmeyen toplam kagtir?

toplanan kagtir’?

7. Toplami 17, toplananlarindan biri

7 olan toplama isleminde

3. Bir toplama isleminde toplam verilmeyen toplanan kactir?
13'ttir. Toplananlardan biri 6
ldug e il
©CHgHng gore verimegen 8. Bir toplama isleminde
toplanan kactir’? o
toplananlardan biri 9 ve toplam
18 olduguna gére diger toplanan

kactir’?

4. Bir toplama isleminde

tcizlc?'ncnlorf?lcntbiril 9 digkeri t8'7 9. Toplomln 17, bir toplomo
olduguna gore toptanan kactir ! isleminde toploncnlordon biri 9

olduguno gdre verilmel:]en
toplanan kactir?

5. Toplama isleminde toplam 14 ve

toplananlardan biri 5 olduguna 10. Toplamin 15, bir toplananin 6

gére verilmeyen toplanan kactir? oldugu islemde diger toplanan

kactir?
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ETKINLIK&TEST
VERILMEYEN TOPLANANI BULMA
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